

Keď 9. júla 1976 sme išli s Ľermánom a z Francúzka
a, interaktívny Mlynski odlinu na diskončev. Dvorná sme sa dostali
cez Bencu, ktorá tam mala kamariča. Vnútri som videl
Brádu, kočír, Ladimana, Džavideho, Bedača a Zim'kov.
Sedeli sme pri 3. lóže vľavo od pódia. Pri stole sedela
dvíľami s nami aj Bencu. Po čase sa k nám pridali
občas aj Bráda a kočír. Potom mi navrhli, či môžeme
v mňa na byte usporiadať nejaký žúr. Ja som im nato odpovedal,
že v mňa na byte je Ľermánova žena a že tam budú spať
aj Francúzky a že môj byt neprichádza do úvahy. Potom si Bráda
spomenul, že spal raz v nás na priváte v Priebeze a pýtal sa
že ako to tam uporať, či by sa tam hodalo ísť tam. Ľerman
vedel, že by tá žena nemala byť domáca ani Vámoš ale spočítali sa
hovoriť na nich ale potom som ~~sa~~ aj ja mu hovoril, že môžem
tam nebudem a nakoniec pristúbil ale hovoril, že to treba ešte overiť
telefónicky. Potom to išiel overiť do telefónnej líniej ktorá bola v internete.
Keď sa vrátil hovoril, že je to v poriadku a že sa tam môže ísť.
Potom bolo treba zistiť od dvoch Francúzok čo sme s Ľermánom ~~z~~ zabez-
pečili v Petra Krištofka, ktorý mal auto škoda 100 a to nám pristúbil.
Potom sme išli do vestibulu, kde kočír zbadel Ľermanovú aj s Urbánkom.
Isiel sa k nim a pýtal sa jej či si nepôjde s nim kore sefancovať.
Urbánek mu hovoril, že ona ide práč. Kočír mu odvrátil hlavo, alebo
to sa do toho starať, nato mu Urbánek hlavo odvrátil a kočír mu dal
ľadu. Potom sa Urbánek s Ľermanovou stratili z dohľadu. Mne ešte Bráda
pripomenul, že by som mal Bedačovi vysvetliť, že ako nás nájde v Priebeze.
Keď som sa vrátil za ním a vysvetlil som mu cestu, že pojde po autobusovej
č. 20. Potom som sa vrátil dolu a išli sme do auta Bráda kočír do predu
na parkovisko. Nasadli sme do auta Bráda kočír do predu
a ja do zadu aj s Ľermanom. Pohli sme sa dole a kočír zbadal
Ľermanovú aj s Urbánkom a hovoril Brádovi aby zhasol svetla a pri
nich zastavil. Tam sme vystúpili ja a kočír a kočír hovoril Ľerman-
ovej, že je ~~odvážne~~ odvážne a ja som hovoril Urbánkovi, že môže
ísť aj on s nami. Kočír jej zbadal tašku z ruky a hodil ju do auta.
Keď sa ona pohna po ňu tak ju vťahal do auta a ja som nebol
pomohol a nasadol do auta do predu a odišli sme práč. V aute
sme jej hovorili, že je odvážne na staniciu, ale že sa nepre-
pôjdeme zbrať. Ja som jej hovoril, že jej treba nerušiť, keď
je trochu zabrán. Ona keď videla, že nepôjde na staniciu hovorila
že aby sme ju pustili, že aby sme zastavili auto a nechali ju
vystúpiť. Potom jej kočír znovu opakovol, že je odvážne na staniciu
ale, že nepre pôjdeme nielde ku zbrať. Ona hovorila, že aby sme
ju nechali a pustili. Nato jej kočír povedal, že nech je taká

a keď sa proti tomu obrátila, keď jej kočár začal vykráčať
jej ruky a povedal mi, že aby som mu podal nejakú handu
Zobral som spod sedadla a podal mu ju. Potom ju on s
černou zvierati, Partí sme si tu ^{varimky 16} dom a čerňan hovoril
že sa musí ešte ist pozrieť do domu a tak sa istel pozrieť
keď sa vrátil, istí sme čerňan a sadli sme si do izby.
Bráda brel ~~je~~ tlačky a čerňan + kočár a je trochu sme
je odtrahli čerňan. Vnútri ja som istel po poháre
čerňan stálok rdeť a zapal naproti. Bráda uatral
do pohárov vodu a vypil sme si. Čerňan, čerňan a kočár
všetni ruky a je ista a kočár je uypal aby si s nami uypil
Ona nechcela a hovorila, že aby sme ju pustili. kočár tu nej
poskočil a škrečo sa na ňu pozrel a potom ona uypala
ten pohárik. Potom zvidla, že ona to dá na policiu a že ide
preč tak jej kočár s čerňan znovu zvierati ruky. Potom
za chvíľu prišli ostatní. Donesol som ďalšie poháre a zina'ková
keď ju videla, hovorila že čo to tu je a že aby sme jej
vzviarali ruky. Tak ju znovu pustili a vypili sme si
zina'ková chvíľu navonka čerňan, že aby sa uľadala a že
aby si dala aj ona tak uypala tento pohár dobrovoľne.
Potom ďalej my sme ~~je~~ popozili a niečo zase, že aby
si čerňan uypala, keď ona povedala, že vó ne dice kočár
jej znovu dal zaucho a potom ju chytili aj s Lachanov
a Dibravickým a kočár jej vlieval pohárik vtedy došit.
Tak do nej vliati ešte zo 4 pohárik. Potom uypal
Bráda zina'ková, že aby zatancovala striptíz. Chvíľu
sa nechcela prehovárať a potom začala. Potom Pítan
sa obrátila na čerňan, že aby sa aj ona pripojila.
Tá jej odvrkla, že keď chce tak aby to robila a že ona
to robit nebude. Nato kočár povedal, že treba jej pomôcť
a tak sme tu nej priskočili a začali ju uypiekat. Ja s
kočiarom sme jej uypiekli kořel a Bráda s čerňan
jej stáli tvačky. kočár jej potom ~~potom~~ ešte uypiekol
podprsenku. Vtedy Dibravický povedal, že by sme ju mali det
na lábel a tak ~~je~~ ju odviekli vedľa kočár Bráda
a ostaday sme sa tam tiej polvati. kočár hovoril, že
on pýde pruj. A tak sme ju povetili na zem.
Kočár istel pruj a pomáhal mu Bráda a čerňan.

Druhý iziel Bráeda a pomohol mu kôvir a ja som ju držal za nohy. Trebi som iziel ju a pritom mi ju prichytil Bráeda. Potom iziel Čerman a prichytil som mu ju ja. Potom iziel Lachman a ~~potom~~ Bedec a Dibravický. Zimálová kokovala s Čermanom, Bráedom a s Dibravickým v kuchyni. Ja som ju nekefoval. ~~Ja som si potom iziel~~ Ja som si potom iziel sadnúť do izby kde som chvíľu bol. Keď to s Čermanom skončilo, myslim zväčšením, začala sa uhmáčať, že nás da polícia, že nás udu a že jej foter pri tom pomôže a že pojedá do bazy. Nato kôvir povedal, že čo sa foter sere, že ju zviažeme. Potom Lachman ^{bratynajstie} domerol spagat. Zviazali sme ju tak, že ja a kôvir sme jej nohy a Lachman s Čermanom ruky a potom ešte kôvir jej zapchal handrov do úst. Na to sme ja a Čerman hovorili, že treba odhľadáť už vypadnúť a že treba to urýchliť pomôcť. Tak sme rástli priadok najmä Čerman, Zimálová a ja. V izbe sme sa zhromaždili a najmä kôvir hovoril, že ju treba zlikvidovať. Ja som bol proti tomu a tak išiel kôvir, ešte raz za ňou a sa jej spýtal, či to s tou policiou a potom myslím ušiel. Uvolnil jej ústa, ktoré mala zapchate handrou do čerene a ona hovorila že to len tak nenechá. Potom Bráeda hovoril, že pami ja zero pri Senci - kvitári. Tak sme sa uvrhli do aut niestl sme Čerman kôvir, Čerman a ja do druhý eton priišed Bráeda z auta. Do ipelitovej biely tašky sme dali kôviru klobúček, texasty a sandále a ja pomôcky a ja podpôcky vielu a nohavicky biely so uzorkou. Radli sme do aut ja, Čerman kôvir a Zimálová do Bráedovho auta a Bedec, Dibravický Lachman do Bedecovho auta. Bráedovo auto išlo prvé lebo on poznal cestu. K jaer sme išli odbočkov z cesty na Nitru. Dali sme k jaer a vyšli sme z aut bolo asi 2 - 2 30 hod. Zimálová zostala v aute. Potom sme ju ja, Čerman a kôvir vyťahli z auta a položili ju vedľa auta. Potom dal kôvir nárb, že aby sme ju ešte raz pojedali. a tak sme ju vhodné upožili, ~~ne~~ nedálo ale 10-15 m od auta. Tam sme ju odniesli ja a Čerman. Povedli sme ju na taký hrboľ, aby si ruky mohla dať, tak aby to nezazradalo, a tá deťu sme dali pod ňu. Potom ~~ja~~ jej kôvir vozňoval nohy a ~~potom~~ pojedal ju. Potom sme nasledovali vieter ostetný, Bedec, ja, Čerman, Lachman, Bedec, Dibravický. Pôčasie pri večere bolo letné nepríjemné ani nič zvláštneho.

011
Ostatný už nemohli pomáhať, takže sa tak pozerali a občas
sa smiali. Keď sme zneškodnenie dokončili, tak potom keď
už navrhli, aby sme ju ~~na~~ už konečne utopili a že musia
byť pritom všetci. A tak sme ju pachtali upredu keď, Bráda
vzadu ja a Čerman za prahu nadv a Debravský, Lachman, Sedec
za druhú časť sme tu jazero, položili sme ju uzatli sa vyhnúť
si nohavice a znovu ju chytili, vstali do vody. Keď už
že raz, dva, tri a sme ju podvzali pod vodou, chvíľ
sme ju tam držali, ~~že~~ keď sa zdalo, že ju dost tak
vtedy ešte si keď vspomenul, že by ušla z jazera vyplávať
a že ju preto treba s niečím zatvoriť. A tak si Lachman
pobral ešte do auta zbraň zvyčajne toho zbraň. Ostatný sme
zatiaľ pozerali po vhodnom kamene. Nakoniec Bráda uvidel
plochy kameň a ten bol smerom k tomu kanálu. Vtedy ho už
dlo, že aby sme ju hodili do kanála, že tam to bude asi
lepšie a že nemusíme ísť ďalej od brehu. Preto sme ju pe
nieste tu kanálu tam aj kamien. Pôžili sme ju na bábku
a kamien tu nej priviazal Lachman. /Taj veci sme nahodili
do tej tašky aj s tou ipolitovou taškou a zbraň ju Bráda
a hodil do ^{jazera} vody. Tak sme ju znovu chytili a hodili do
toho kanála. Potom sme dosti tu autá, ja som hovoril Bráda
vi, že sa s Čermanom potrebujem vrátiť do Bratislavy a že
máš zaviesť naspäť do Bratislavy a do Lanca a môže byť
tak dlo 3 hodiny ráno, a ony išli potom do Nitry.
3-330 idiny.